

政务信息

我市红蓝融合创新实践基地揭牌

本报讯（记者 孙克斌）8月8日，临汾市红蓝融合创新实践基地揭牌仪式在襄汾县荷花小镇举行。

时战、坚持“铁心向党、铁血为战、铁拳攻坚、铁纪律、铁肩膀”的“五铁”工作

（上接第1版）

以技术赋能，促进高质量就业。今年以来，我市因地制宜开展各类职业技能培训。

服务为桥 跨越万水千山

今年4月，在第四届马兰花全国创业培训师大赛山西选拔赛暨山西省第五届马兰花创业培训师大赛上，我市3名选手荣获三等奖。

今年5月，在2024年度（第三届）全省公共就业服务专项业务竞赛活动中，我市《“海底捞”劳务品牌为乡村振兴赋能》荣获优秀就业服务成果二等奖。

匠心筑梦 托起百姓“稳稳的幸福”

7月12日，山西省第十一届星火项目创业大赛落下帷幕，我市《婧往金来——翼城县东升家庭农场》项目脱颖而出。

这一系列成绩的取得，是市人社局坚持以高质量创业带动就业，大力营造支持创新创业的社会氛围。

“今年我市创业大赛，共征集了115个项目。由此可以看出，越来越多的年轻人想通过创业实现自己的梦想。

有多个项目成功晋级全省的星火项目创业大赛决赛，并取得不俗的成绩。

稳就业，保民生，服务为先。秉持“服务至上、就业充分、人人持证、群众满意”的原则，市人社局全力构建“家门口”就业服务体系。

乔飞鸿在市区调研快速中环重要节点工程建设时强调 加快项目建设 确保如期完工

本报讯（记者 曹燕）8月10日，副市长乔飞鸿在市区调研快速中环重要节点工程建设。

乔飞鸿先后前往环城南路跨平阳街立交桥、迎宾大道上跨滨河西路立交桥、河汾一路等项目施工现场，实地察看

乔飞鸿强调，各相关单位要精准聚焦市委、市政府关于快速中环项目建设的总体部署，动态优化调整施工安排。

扎实开展“最初中国·文明临汾”十大专项行动

临汾新博学职业学校

举办“文明涵育·书香临汾”阅读分享活动

本报讯（记者 郭秀婷）为进一步推动“最初中国·文明临汾”十大专项行动扎实开展，进一步深化“爱临汾·赢未来”品牌建设。

“尧定历法、催生中国”等五个中国创世最初的故事，学生们专心聆听，沉醉于历史故事之中。

阳台音乐会奏响浪漫七夕

本报记者 郭媛尹娜

8月10日，正值七夕佳节。傍晚时分，一场别开生面的阳台音乐会在市区财神楼街财神庙二楼阳台奏响。

七夕阳台音乐会不仅是一场音乐的盛宴，更是一次心灵的交流与碰撞。在这个充满爱的夜晚，音乐的力量将人们的心紧紧相连。

（上接第1版）

有临汾特色的高质量发展之路，以“三大板块”布局规划为战略谋划基本出发点。

五是坚持以城市“双品质”建设为重要前提。市委科学审视临汾发展现状，积极学习借鉴新加坡、合肥等国内外先发地区发展经验。

六是坚持以构建独具临汾特色的现代化产业体系为核心任务。市委深刻认识现代化产业体系是推动经济高质量发展的关键力量。

七是坚持以保障和改善民生为出发点和落脚点。市委始终坚持以人民为中心的发展思想，把让老百姓过上好日子作为做好经济工作的根本目的。

八是坚持以制度建设为根本保障。市委充分认识制度管根本、管长远作用，坚持宏观思考、总体规划。

二、深刻把握临汾特色高质量发展之路的内在逻辑

有临汾特色的高质量发展之路不是凭空产生的，也不是随意提出的，是市委带领全市广大干部群众在推动高质量发展进程中奋斗求索的结果。

色的高质量发展之路，是对马克思主义经典理论的科学运用，始终秉承马克思主义的发展观、实践观。

二是有精准的现实依据。有临汾特色的高质量发展之路，基于对“两个大局”的深刻把握，充分认识国内国际形势深刻变化。

三、深刻把握临汾特色高质量发展之路的实践要求。有临汾特色的高质量发展之路，是科学工作体系和鲜明实践要求的有机统一。

三、深刻把握临汾特色高质量发展之路的实践要求

有临汾特色的高质量发展之路，是科学工作体系和鲜明实践要求的有机统一。具有很强的实践引领力和推动力。

这次他为市民和游客带来了翼城浑身板的表演。“浑身板是国家非物质文化遗产，从小我就喜欢看浑身板表演，长大后跟老师深入学习。

基础条件，注重发挥县域经济和规模优势在高质量发展中的重要作用。

四是突出的实践导向。有临汾特色的高质量发展之路，体现了明晰的目标引领，通过全面提质提速，加快推动各项工作稳超进全省前列。

一、坚持干有遵循。深学细悟党的创新理论，及时跟进学习党的创新理论，做到学思用贯通，知信行统一。

二、坚持干有干劲。努力干出临汾干部样子。持续强化“六大工作理念”，相信“相信的力量”，发挥好人的积极因素。

三、坚持干有实效。努力干出临汾干部样子。持续强化“六大工作理念”，相信“相信的力量”，发挥好人的积极因素。

期，组织开展公共就业服务进校园活动。狠抓重点群体创业就业帮扶和公益性岗位招聘工作。

党的二十届三中全会提出，在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务。全会对完善就业优先政策、健全社会保障体系等作出一系列重大改革部署。

就业是改善民生的“温度计”，是社会稳定的“压舱石”，也是经济发展的“晴雨表”。市人社局党组书记、局长黄海海表示：“我市持续实施就业优先战略，千方百计拓宽就业渠道，确保重点群体稳定就业，激发创新创业活力，让更多的人‘好就业、就好业’。”

央、省委、市委确定的目标、决定的事项、部署的工作，条条落实、件件落地、事事见效。

二是坚持干有方向，抓牢用好难得发展机遇。强化因势而谋、应势而动、顺势而为的机遇意识。

三是坚持干有重点，落地落实五项重点工作。聚焦市委部署的主体性、支撑性、保障性、底线性、惠民性“五个方面”重点工作精准发力。

四是坚持干有劲头，努力干出临汾干部样子。持续强化“六大工作理念”，相信“相信的力量”，发挥好人的积极因素。

五是坚持干有实效，努力干出临汾干部样子。持续强化“六大工作理念”，相信“相信的力量”，发挥好人的积极因素。

（作者单位：中共临汾市委政策研究室）

大同师范高等专科学校2024年普通高考三年制专科招生

大同师范高等专科学校始建于1913年，1978年开始招收高考三年制师范专科生。学校办学历史悠久，学习氛围浓郁，学生管理严格。

招生录取办法：考生参加当年高考，在8月15日8时—8月18日18时登录山西招生考试网，填报专科（高职）院校批志愿。

2024年普通高考三年制山西省分专业招生计划和收费标准

Table with 6 columns: 院校代号, 专业, 招考类型, 招生计划, 学费, 住宿费(元/年). Lists various majors like Computer Application Technology, Big Data Technology, etc., with their respective enrollment numbers and costs.

当“传统”邂逅“新潮”

（上接第1版）活灵活现的皮影角色，扣人心弦的音乐、精彩绝伦的表演让观众看得入了神。

“今天我们给大家带来的是《收五毒》和《猪八戒背媳妇》的皮影表演，以往都是在摊位上给大家展示皮影角色。

整座城“热”起来

8月10日晚7时，越来越多的市民、游客汇聚在贡院街上，赏夜景、看演出、品小吃。

舞台上，演员们带来精心准备的节目，一个个特色鲜明的表演，让观众们在“家门口”尽享文化盛宴。

当“传统”邂逅“新潮”

主亢小伟正在悉心介绍父亲的作品。“麦烙画是麦草画烙画，麦草画是麦秸秆作画，树叶画是手工采摘树叶作画，每一种形式都不一样。

赏诗词佳句、品味文化中的浪漫情怀；观非遗表演，感受时光中的传承创新；尝特色美食，咀嚼节日中的幸福甜蜜……“相约七夕夜——嗨在贡院街”系列活动，丰富了广大市民、游客的精神文化生活。